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Την ∆ευτέρα 10 Οκτώβρη στις 7.30, πραγµατοποιήθηκε στα γραφεία της ∆ΟΕ 

(Ξενοφώντος 15α, Σύνταγµα) σύσκεψη συνδικαλιστών από τα σχήµατα των Παρεµβάσεων-
Κινήσεων- Συσπειρώσεων  µε θέµα το συντονισµό δράσης των εργαζόµενων µπροστά στην 
επίθεση που έχει εξαπολύσει κυβέρνηση και κεφάλαιο. Έκπληκτοι αντικρίσαµε δυο ένοπλους 
αστυνοµικούς των ειδικών δυνάµεων να έχουν ανέβει  στα γραφεία της ∆ιδασκαλικής 
Οµοσπονδίας Ελλάδας αναζητώντας την αίθουσα όπου γίνεται η  σύσκεψη.  

Στα εύλογα ερωτήµατα µας, απάντησαν ότι έχουν  εντολή από την υπηρεσία τους να 
παρακολουθήσουν τη σύσκεψη (!!)  ζητώντας και τα στοιχεία των παρευρισκοµένων.  Μετά 
από τις αντιδράσεις που ακολούθησαν, οι αστυνοµικοί κατέβηκαν στην είσοδο του κτιρίου 
όπου και παρέµειναν για αρκετό χρονικό διάστηµα. Στην επικοινωνία µε τον αξιωµατικό 
υπηρεσίας και την απαίτηση µας  να αποσυρθούν άµεσα , µας απάντησε ότι υπάρχει πράγµατι 
εντολή γραπτή (!!) από την Αστυνοµική ∆ιεύθυνση για παρακολούθηση της σύσκεψης.  
        Από τη Γενική Ασφάλεια, που επικοινωνήσαµε στη συνέχεια, δηλώθηκε ότι θεωρούν µεν το 
γεγονός απαράδεκτο, συµπλήρωσαν όµως ότι «απλά αποδελτιώνουµε όλες τις 
εκδηλώσεις, συσκέψεις κλπ και ενηµερώνουµε τα αντίστοιχα αστυνοµικά τµήµατα»  για 
τα περαιτέρω. Μας είπαν ξεδιάντροπα ότι καταγράφονται (φακελώνονται) όλες οι 
πολιτικές και συνδικαλιστικές δραστηριότητες!!!  Σηµειώνουµε ότι είναι η δεύτερη φορά 
που εµφανίζονται αστυνοµικοί µε στόχο να «παρακολουθήσουν» συσκέψεις εργαζόµενων από 
τις Κινήσεις Παρεµβάσεις Συσπειρώσεις.  

 
Το γεγονός αυτό , επιβεβαιώνει µε τον πιο κατηγορηµατικό τρόπο, ότι: 

1. Το συνδικαλιστικό της ασφάλειας όχι µόνο ζει και βασιλεύει αλλά  προκλητικά 
επιδιώκει την κατοχύρωση της παρουσίας του στους χώρους εργατικής- 
συνδικαλιστικής και κοινωνικής δράσης.  

2. Αποδεικνύεται για µια ακόµα φορά ότι οι τροµονόµοι  που ψηφίστηκαν (από 
το ΠΑΣΟΚ)  και βελτιώνονται από την  Ν∆, έχουν στόχο τον έλεγχο και την 
καταστολή της δράσης των  εργαζοµένων.  
Γι’ αυτό οι αγώνες µας ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική, οι αγώνες για το µισθό, 
το δικαίωµα στη δουλειά, στη σύνταξη πρέπει να συνοδεύονται από την πάλη για 
τις δηµοκρατικές ελευθερίες και δικαιώµατα, αλλά και την κατάργηση όλου του 
αντιδραστικού πλέγµατος των τροµονόµων. 
 
Οι αντιστάσεις των εργαζόµενων ενάντια στην πολιτική λιτότητας, ακρίβειας, 

ανεργίας,  των ελαστικών εργασιακών σχέσεων, των ιδιωτικοποιήσεων και του σχεδίου των 
αντιδραστικών µεταρρυθµίσεων της κυβέρνησης της Ν.∆.   χρειάζεται να 
αντιµετωπισθούν αποφασιστικά   από το κράτος και τους µηχανισµούς του.  Η 
θωράκιση του  µε νέες νοµοθεσίες, η παρακολούθηση, το φακέλωµα και η καταστολή  των 
αντιδράσεων των εργαζόµενων ενάντια στην πολιτική τους, αποτελεί συστατικό στοιχείο 
της πολιτικής τους.  

Ο αυταρχισµός και η κρατική καταστολή, οι µέθοδοι της ασφάλειας που 
συνεχίζουν µε ζήλο τις πρακτικές και µεθόδους άλλων σκοτεινών εποχών δεν 
πρόκειται να τροµοκρατήσουν τους εργαζόµενους και το κίνηµά τους.  

 
Η   ΕΠΑΝΙ∆ΡΥΣΗ  ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ…ΞΕΚΙΝΗΣΕ!!!!! 
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